SPRAWOZDANIE ZE SPOTKANIA PROFILAKTYCZNEGO
W dniu 23.01.2024 odbył się wykład terapeuty uzależnień z uczniami klas 4-8. 
Krzysztof Piersa, bo o nim mowa jest terapeutą uzależnień oraz specjalistą w dziedzinie uzależnień od nowych technologii i cyberzagrożeń. Pan Krzysztof jest również autorem poradników „komputerowy ćpun” i „trener marzeń”. 
[bookmark: _GoBack]Podczas spotkania Pan Krzysztof w sposób niezwykle lekki używając słownictwa młodzieżowego zyskał aprobatę i szacunek uczniów niemal od początku. Dzieci słuchały z zaciekawieniem, zadawały pytania. Sam wykład był niesamowicie interesujący na bazie własnych doświadczeń i znajomości tematu, Pan Krzysztof przedstawiał uczniom tematykę uzależnienia od smartfonów, komputerów, gier komputerowych, od Internetu, jakie zagrożenia czekają na młodzież w świecie wirtualnym. Jednocześnie Pan Krzysztof nie demonizował gier komputerowych ani Internetu tłumacząc uczniom, że wszystko jest dla ludzi tylko z umiarem. Pan Krzysztof tłumaczył jak zaczyna się uzależnienie, oraz co można zrobić z czasem który przeznaczamy na skrolowanie tik-toka, jak wiele rzeczy fajnych możemy w tym czasie zrobić. Pan Piersa bardzo dokładnie opowiedział również młodzieży, jak ważne jest to co zamieszczają w sieci oraz uświadomił, że w sieci nic nie ginie. Zawsze zostaje tam ślad naszych działań, który może zobaczyć tak naprawdę każdy. Pan Krzysztof poruszył też bardzo ważny temat hejtu w Internecie i jego konsekwencji. Był również otwarty na dyskusję z uczniami, odpowiadał na wszystkie pytania wręcz zachęcał do aktywności.
Swoim zaangażowaniem Pan Piersa pokazuje jak bardzo jest prawdziwy a jago wypowiedzi są niezwykle lekkie i pełne szczerości. Myślę, że uczniowie na długo zapamiętają to tak wartościowe spotkanie. 
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